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ATA DA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA DA Iº REUNIÃO CONSELHO DE 

GOVERNADORES DO DISTRITO MÚLTIPLO LD AL. 2011/2012, Conjugada 

com a Convenção Extraordinária, realizada em Ponta Grossa – PR. 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA 

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e onze, tendo como local, as 

dependências do Balbur Plaza Hotel, na cidade de Ponta Grossa no Estado do 

Paraná, às 8 horas teve inicio a Segunda Sessão Plenária do Conselho de 

Governadores do Distrito Múltiplo LD – AL 2011/2012, com a composição da mesa 

oficial dos trabalhos pelo PCC CL Elso Weber de Oliveira que ficou assim constituída: 

CC CL, Douglas de Mendonça Thompson, Presidente do Conselho de Governadores 

do Distrito Múltiplo LD AL. 2011 – 2012, PID CAL Rosane Teresinha Jahnke Vailatti, 

Diretora Internacional 2008 – 2010. Companheira Rosinete, esposa de nosso atual 

Diretor Internacional 2010-2012, companheiro Edisson Karnopp. Nosso governador 

anfitrião DG CL Leocir Lang, governador do Distrito LD1. Convido aos governadores 

do ano, AL 2011/2012 que tomem seu lugar no dispositivo: Distrito LD2, DG 

companheiro Luis Osvaldo Wagner, DG Companheiro, governador do Distrito LD3, 

Carlos André Ferreira Oppa, DG Companheiro Distrito LD4, Eugênio Schoffen, LD5, 

DG companheiro Elisbão Antunes, LD6, DG companheiro Evilásio Conradi, LD7, DG 

companheiro Élvio Casassola, LD8, DG companheiro André Vandir de Souza, LD9, 

DG companheira Valdete Guollo Salvan, PCC CL Jaldir Bunn, ex-presidente imediato 

e presidente do comitê de honra do nosso Distrito Múltiplo LD. PDG CL Olímpio Moritz 

2º Vice Presidente do Distrito Múltiplo LD, Os ex-presidentes do Conselho Nacional de 

Governadores e Conselho de Governadores pedimos que fiquem em pé para receber 

nossos aplausos. PDG CL Luiz José Lena, Secretário do Distrito Múltiplo LD. PDG CL 

José Sbicigo, Tesoureiro do Distrito Múltiplo LD, PDG CL João Péricles Goulart, 

Coordenador geral deste evento, representando os presidentes dos Lions Clubes de 

Ponta Grossa, companheiro Jackson Carlos Roth. CC CL Presidente Douglas, salvo 

melhor juízo, a mesa está formada e o comando é seu. Invocando a Deus pela 

grandeza da Pátria e a paz entre as Nações dou por aberta esta Segunda Sessão 

Plenária do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD – AL. 2011/2012. Em 

sequência  Convido o DG CL Eugénio Schoffen do Distrito LD4 Para fazer a Invocação 

a Deus. Senhor agradecemos a oportunidade de estarmos aqui reunidos nessa 

Primeira Reunião do Conselho de Governadores para nos conhecer melhor e assim 

podermos servir aos nossos semelhantes. Dai-nos senhor, a humildade, a sabedoria e 

a força necessárias para cumprir nossos deveres com entusiasmo e tenacidade. Daí-

nos Senhor, a bondade e a tolerância para respeitar a opinião dos demais e a 

alimentar as aspirações de todos e a servir a humanidade que sofre. Protegei Senhor, 

a nossa grande família Leonística que trabalha hoje e sempre pelo culto da amizade, 

do amor ao próximo e pelo serviço desinteressado. Velai Senhor pelos destinos do 

Brasil e bendizei o nosso trabalho. Assim Seja. Solicito para que todos em pé em sinal 



de respeito cantemos a primeira estrofe estribilho do Hino à Bandeira. De imediato 

solicitou ao Secretário PDG CL Lena se havia quorum para a abertura da Sessão? O 

PDG CL Lena Secretário respondeu que havia quorum os 9 governadores do nobre 

colegiados estavam presentes. Designou o PCC CL Elso Weber de Oliveira para 

mestre de Cerimônias dessa segunda Sessão Plenária e o Convidou para que viesse 

até a mesa principal para receber a insígnia que o distingue no cargo. Agradecemos 

mais uma vez o carinho por nos nomear como mestre de cerimônias. Aviso da 

Comissão de Credenciais que vai encerrar seu trabalho às nove horas e quem ainda 

não se credenciou que faça imediatamente na sala 4 Sendo assim iniciaremos agora, 

a apresentação dos relatórios das Comissões Técnicas para que apresentem o seu 

relatório e parecer Faremos agora a apresentação das Comissões Técnicas para que 

apresentem o seu relatório e parecer. Convido a Comissão de Estatutos e 

Regulamentos para sua apresentação. PDG CL Vilmar Capanema, nossa saudação 

especial ao CL Douglas, demais autoridades de mesa principal, colegiado CCLL e 

CALL. Antes de fazermos apresentação quero trazer um abraço do CL Acir Luiz 

Siqueira nosso 1º Vice - governador que vem se restabelecendo a cada dia na certeza 

de estar na Viagem a Busan. Outro pedido é da nossa querida CAL Zezinha do LD5. 

No dia 13 de setembro, mês consagrado à domadora é o Dia da Mulher no Leonismo. 

Vamos realizar na Pousada Pedra da Ilha um Chá comemorativo em homenagem à 

Mulher no Leonismo do Sul do Brasil. Todos estão convidados e tudo carece de 

confirmação prévia a CAL Zezinha. Como encarregados da Comissão Técnica de 

Estatutos e Regulamentos recebemos a matéria e não encontramos nenhum óbice e 

peço ao DG CL André Vandir de Souza – Relator - para que faça a leitura da ata.. Ata 

da Comissão Técnica de Estatutos e Regulamentos do Iº Conselho de Governadores. 

Aos dois dias do mês de setembro do ano dois mil e onze, nas dependências do 

Balbur Palace Hotel, em Ponta Grossa, Estado do Paraná a partir das oito horas 

reuniram-se os membros da Comissão Técnica de Estatutos e Regulamentos do 

Conselho de Governadores, indicada e nomeada pelo Presidente do Conselho de 

governadores para atuarem na 1ª Reunião do Conselho de Governadores do Distrito 

Múltiplo LD AL 2011/2012 ,composta pelos seguintes companheiros: Presidente PDG 

CL Vilmar Capanema, Relator: DG CL André Vandir de Souza LD8 e Secretário DG 

CL Eugênio Schoffen LD4. Verificou-se não existir matéria proposta para análise, 

motivo pelo qual a Comissão encerrou a Reunião e lavrei a Ata. Ponta Grossa, 02 de 

setembro de 2011. Em tempo: Tendo em vista que após o encerramento da Ata, foi 

apresentado o Processo de Indicação da PID Rosane Teresinha Jehnke Vailatti para 

concorrer ao Cargo de 2ª Vice Presidente do Lions Clubs Internacional e analisado os 

pareceres, já aprovados no Distrito de origem LD5, bem como contemplado no 

Estatuto Do Distrito Múltiplo LD, esta Comissão no tocante à legitimidade aprova o 

endosso da referida candidata, recomendando a sua aprovação pelo Conselho de 

Governadores e após sua aprovação seja encaminhada à apreciação dos delegados 

da Convenção extraordinária, por terem sido cumpridas as exigências legais e 

estatutárias. Ponta Grossa, aos dois dias de setembro de 2011. Seguem as 

assinaturas: Presidente: PDG CL Vilmar Capanema. – Relator: DG CL André Vandir 

de Souza e Secretário DG CL Eugênio Schoffen. Após a leitura do parecer da 

Comissão de Estatutos e Regulamentos o CC CL Douglas de Mendonça Thompson, 

colocou o mesmo em apreciação do Conselho de Governadores e não havendo 

manifestação, de imediato colocou em votação, recebendo unanimidade de votos dos 

Governadores AL 2011/2012. Declaro aprovado o parecer da Comissão de Estatutos e 



Regulamentos que será encaminhado à Comissão de Estatutos e Regulamentos da 

Convenção Especial Extraordinária. Convido agora a Comissão de Moções para que 

apresente seu relatório e Parecer. PDG CL Valtair do Amaral Capanema saudou ao 

CC CL Douglas, Colegiados e CCLL e CALL a Comissão Técnica de Moções reuniu-

se e depois de ter recebido o processo de Indicação da PID CAL Rosane Jahnke 

Vailatti, emitiu o seguinte parecer que será lido pelo DG CL Leocir Lang, Relator. Ata 

da Comissão Técnica de Moções do Iº Conselho de Governadores. Aos Três dias do 

mês de setembro do ano de dois mil e onze, nas dependências do Balbur Palace 

Hotel, em Ponta Grossa, Estado do Paraná reuniu-se a Comissão de Moções, 

nomeada pelo Presidente do Conselho de Governadores AL 2011/2012 composta 

pelos integrantes: PDG CL Valtair do Amaral Madalena, LD 3, Presidente, DG CL 

Evilásio Bertoldo Conradi, LD6, DG CL Leocir Lang, LD1 A Comissão Técnica de 

Moções recebeu o processo de Indicação/endosso da PID CAL Rosane Teresinha 

Jahnke Vailatti para concorrer ao cargo de 2ª Vice Presidente da Associação 

Internacional de Lions Clubes. Examinada a matéria foi verificado e constatado que a 

documentação, apresentada reúne condições de ser aprovada e para tanto 

recomenda a sua aprovação pelo Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD. 

Nada mais, havendo a tratar a reunião foi encerrada, e eu DG CL Leocir Lang - 

Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada pelos integrantes da Comissão: 

Presidente: PDC CL Valtair do Amaral Madalena, e DG Evilásiuo Bertoldo Conradi. 

Ponta Grossa, 03 de setembro de 2011. Presidente: PDC CL Valtair do Amaral 

Madalena, e DG Evilásiuo Bertoldo Conradi. Após a leitura do parecer da Comissão 

Técnica de Moções o CC CL Douglas de Mendonça Thompson, colocou o mesmo em 

apreciação do Conselho de Governadores e não havendo manifestação, de imediato 

colocou - o em votação, recebendo unanimidade do Conselho de Governadores. 

Declaro aprovado o parecer da Comissão Técnica de Moções que será encaminhada 

à Comissão da Convenção Extraordinária para a sua devida apreciação. Em 

sequência Convidou a Comissão Técnica do Comitê Distrito, Clubes e Associados do I 

º Conselho de Governadores para seu relatório e parecer.  A DG CAL Valdete fez uma 

breve saudação e disse que a comissão não recebeu nenhum expediente e solicitou 

ao DG CL Leocir Lang para que fizesse a leitura da ata.a seguir: Aos dois dias do mês 

de setembro do ano dois mil e onze, nas dependências do Balbur Palace Hotel, em 

Ponta Grossa, Estado do Paraná reuniram-se os membros da Comissão  do Comitê 

Distrito, Clubes e Associados durante a primeira Reunião do Conselho de 

Governadores AL 2011/2012 do Distrito Múltiplo LD, Composta e formada pelos 

seguintes companheiros: DG CAL Valdete Guollo Salvan, Presidente – LD9, PDG CL 

Sérgio Pilger – LD2, Secretário, DG CL Leocir Lang LD1, Relator, tendo em vista que 

nenhum processo foi apresentado, a reunião foi encerrada e para constar, foi lavrada a 

presente ata. Ponta Grossa 02 de setembro de 20011. Assinada pelos componentes 

da comissão: DG CAL Valdete Guollo Salvan – Presidente, PDG CL Sérgio Pilger – 

Secretário e DG CL Leocir Lang Relator. De imediato o CL CC Douglas de Mendonça 

Thompson colocou o parecer da Comissão de do Comitê de Distrito, Clubes e 

Associados em apreciação. Como não houve manifestação, colocou a mesma em 

votação sendo aprovada por unanimidade pelo Conselho de Governadores. Passamos 

a palavra ao PDG CL Olimpio Moritz Vice-Presidente do Conselho de 

Governadores para a sua apresentação: Bom dia a todos. Cumprimento de modo 

especial nosso Presidente CC CL Douglas, ao PCC CL Zaldir Bunn, PDG CL Péricles 

Coordenador desse evento e a todos os CCLL,CALL e Leos dessa querida cidade de 



Ponta Grossa. A DG CAL Valdete governadora do Distrito LD9, em homenagem às 

mulheres neste mês de setembro dedicado às CALL e Domadoras. Hoje as mulheres 

representam 23% do contingente do leonismo mundial. Isso nos faz pensar e nos dá a 

coragem que é chegado o momento de uma mulher ser a presidente do lions 

Internacional.. Elasjá o fazem por merecer. Cumprimento o CL. Herrmann 

Suensenbach 1º Vice – Governador e em seu nome saúdos atodos os Voces-

Governadores. Cumprimento o nosso 2º Vice-Governador CL Zilton Pedro de Souza., 

saúdo aos 2º Vices – Governadores, Assessores e demais CCLL e CALL. Estamos 

iniciando uma caminhada neste ano leonistico em procuraremos acompanhar e ajudar 

nos desafios que terá o CL  Douglas e após o CL Nilton. Procuraremos junto a este 

Conselho de Governadores fazermos o possível para que sejam concretizados os 

seus objetivos liderados pelo competente e sábio Presidente CL Douglas e sua 

equipe. Nosso presidente internacional, CL Wing-Kun TAM, com seu lema “EU 

ACREDITO” nos norteia para ações de fé e perseverança no futuro de Lions Clubes 

Internacional.Com a excelência de nossos serviços voluntários e união de  nossos 

esforços  certamente contribuiremos para o fortalecimento do Leonismo e 

especificamente do maior Distrito Múltiplo da America Latina, o “LD”. Tivemos a honra 

de neste ano leonistico de sermos eleitos para o cargo de segundo vice - presidente 

do Conselho de Governadores do DMLD cujas responsabilidades estamos 

conscientes e tudo faremos para vencer mais este desafio e o sucesso de nossa 

associação depende da ação de cada associado, para contribuir para um mundo 

melhor e mais justo para todos. Novos dirigentes com novas mensagens, todos porem 

conscientizados de que a meta final de todos os esforços sempre será Servir. Servir 

desinteressadamente, porque sem serviço o leonismo desaparece; porque sem que 

possamos dizer NÒS SERVIMOS nós não realizamos. Com a colaboração e 

comprometimento de todos a tarefa não será tão difícil e os objetivos serão 

alcançados.      A assistência aos Segundos Vices Governadores dos Distritos do Sul 

do Brasil será permanente. Unidos vamos procurar informações e conhecimento e 

assim nos prepararmos para o nosso Ano Leonistico. Muito aprenderemos com a 

convivência dos que estão nos antecedendo, pois são dirigentes de alto nível de 

sabedoria e grande habilidade administrativa. Vamos somar experiências positivas 

para que o êxito por eles alcançado seja motivação para as nossas futuras ações. O 

que faremos amanhã é uma conseqüência do que fazemos, com o agora. O desafio 

de nosso presidente CL Douglas pede a nossa participação com um apoio irrestrito e 

assim somarmos realizações, ações, amizade e companheirismo. È o leonismo que 

não para em sua marcha ascendente, de levar serviço para onde houver necessidade, 

por intermédio daqueles que se vincularam ao nosso movimento, pelo sublime prazer 

de servir seu semelhante. A satisfação de servir juntamente com seus melhores 

amigos, companheiros e companheiras de clube, faz com que todos se sintam 

orgulhosos de participar e pertencer a maior organização de clubes de serviços do 

mundo. Companheiros e companheiras “ajudem a ajudar” para que o nosso 

movimento, para que o leonismo brasileiro tenha assegurado a sua posição de 

destaque na Associação Internacional neste ano em que nosso distrito múltiplo 

merecidamente lança a candidatura da CaL Rosane Vailatti ao cargo de segunda vice 

presidente internacional o que a levará,  também LD e o Brasil, a repetir a grandeza 

das gestões presidenciais dos Companheiros Augustin Soliva e |João Fernandes 

Sobral. Vamos construir pontes no objetivo de fazer seu semelhante sentir-se 

necessário. Tenhamos iniciativas que visem o bem comum na procura  e manutenção 



da paz social, no aprimoramento das relações entre os povos, no nivelamento das 

nações para que sejam livres e justas, no progresso e bem estar de sua comunidade. 

Nós acreditamos com fé e esperança no magnífico destino de nossa associação, 

sempre para cima, sempre para o alto, pois leonismo é oportunidade de liderança de 

oportunidade, de companheirismo, se servir, de amor e de paz. Nós acreditamos neste 

leonismo que estreita o verdadeiro companheirismo, fazendo de companheiros amigos 

e de amigos irmãos no ideal de servir. Acreditamos nesse leonismo que aperfeiçoa 

lideranças, que constrói pontes de solidariedade e de amor, que faz seu semelhante 

sentir-se necessário, que tem sua maravilhosa filosofia que encontrou guarida em 

todos os cantos do mundo plantando a paz e ajudando por uma humanidade fraterna e 

justa, sem fome, sem miséria, sem dor e sem masmorras. Os sonhos de um Leão não 

morrem, mas se proliferam porque no leão as forças não congelam, mas se 

multiplicam em atitudes e desejos partilhados e dirigidos a ações que justificam o 

existir do Lions, servindo e qualificando vidas. Por fim reafirmamos nosso 

compromisso de estar junto de nosso presidente, CL Douglas de Mendonça 

Thompson e de sua CAL Margareth que, certamente, terão uma gestão de 

realizações, de harmonia, de sucesso cuja conseqüência será o engrandecimento 

ainda maior do Distrito Múltiplo LD. Muito obrigado. CL Olímpio Moritz/CaL Dora. Duas 

informações: Quem não assinou a ata procurem o Secretario Lena e a outra é 

referente a saída do Hotel. Por intervenção da Coordenação do Evento conseguiu que 

ao invés da saída ser ao meio dia fosse prorrogada para as 14 horas. Convido agora a 

Comissão Técnica de Convenções, Eventos e Política Leonística. A referida 

Comissão apresentou a Ata da Comissão Técnica de Convenções, Eventos e Política 

Leonística do Iº Conselho de Governadores. Aos dois dias do mês de setembro do ano 

dois mil e onze, nas dependências do Balbur Palace Hotel, em Ponta Grossa, Estado 

do Paraná reuniram-se os membros da Comissão Técnica de Convenções, Eventos e 

Política Leonística, durante a primeira Reunião do Conselho de Governadores AL 

2011/2012 do Distrito Múltiplo LD, Composta e formada pelos seguintes 

companheiros: PDG CAL Liu Um Rigo – LD1, Presidente,  DG CL Carlos Wagner – 

LD2, Secretário,  DG CL Elisbão Isvaldir Antunes LD5, Relator, para deliberar sobre os 

assuntos de sua competência. Tendo em vista que nenhum processo foi distribuído à 

referida Comissão, a reunião foi aberta às dezessete horas e vinte e cinco minutos e 

encerrada às dezessete horas e trinta minutos. E para constar eu Luiz Osvaldo 

Wagner assino a ata como Secretário da Comissão, seguindo-se as assinaturas da 

Presidente. Ouvido o Relatório da Comissão, de imediato o CL CC Douglas de 

Mendonça Thompson colocou o parecer da Comissão de Convenções, Eventos e 

Política Leonística em apreciação. Como não houve manifestação, colocou o mesmo 

em votação sendo aprovado por unanimidade pelo Conselho de Governadores. Peço 

licença para dar andamento aos trabalhos considerando que a última comissão ainda 

não terminou o seu trabalho peço permissão para seguir em frente. Permissão 

concedida. Com a palavra a CL Alda Assessora de Meio Ambiente. CL Douglas, 

PID Rosane, Colegiado CCLL,CALL e Leos O otivo que me traz aqui e para convidar 

ao Colegiado, junto com os Clubes, CCLL, CALL e Leos a cumprir a meta do 

Presidente Win Kun Tam do plantio de 1 milhão de árvores no AL 2011/2012 em todas 

as partes do mundo onde houver Lione Clubes, preservando assim o meio ambiente 

na busca da sustentabilidade sem agredir a natureza. Aqui no Distrito a meta é plantar 

50 mil árvores e fiz um programa que já o enviei a todos os governadores com 

orientações de como e onde plantar árvores  de acordo com cada região. Não plantar 



Eucaliptos. Ele faz mal à natureza. Peço aos governadores que envolvam os 

Presidentes de Região e de Divisão nessa empreitada. Eles estão mais próximos aos 

Clubes e cada Clube deverá plantar de 120 a 160 árvores. Solicito um especial apoio 

do Presidente de Divisão por ter o maior contato e proximidade dos Clubes que terão 

incumbência de fazer o programa evoluir. Qual é a importância desse plantio de 

árvores? As árvores têm múltiplas funções, mas a principal delas é a eliminação do 

gás carbônico no ar. Mesmo não tendo tempo para concluir disse: Espero que todos 

os Companheiros capitaneados pelos governadores cumpram com a sua missão de 

leão responsável pela sustentabilidade do Meio Ambiente. A natureza agradece. O CC 

CL Douglas agradeceu a apresentação e o envio do material a todos os governadores 

e salientou ser um programa muito importante e necessário, mas chamou a atenção: 

Não basta só plantar e tirar fotinha. É preciso cuidar e acompanhar o seu 

desenvolvimento. Faço parte do Programa Carbono e lá foi constatado que das 50mil 

árvores plantadas que apenas 10% sobreviveram. Passamos a palavra a PDG CAL 

Nélida Zorzan da Luz – Assessora de Conscientização Acerca de Drogas para 

sua apresentação. CL Douglas, Distintas autoridades que compõem a mesa, Querido 

Colegiado, CCLL, CAL e Leos. O assunto que me traz aqui é muito grave e doloroso 

mas  que precisa ser enfrentado com muita coragem e determinação. Fez a entrega 

de um livro e outros materiais ao governadores solicitando a todos para no momento 

oportuno leiam esse material que é muito rico em informações que podem nos ajudar 

no combate a esse terrível mal: Drogas. Nós como dirigentes não podemos nos omitir. 

A minha pretensão é que consiga motivar esse magnífico Distrito Múltiplo LD, um dos 

melhores do mundo para enfrentarmos juntos esse mal que aflige tantas e tantas 

famílias, tornando-se uma praga na sociedade moderna.Vamos cuidar das nossas 

crianças e dos nossos jovens. Como Diz a Madre Madalena de Calcutá:” O meu 

trabalho é pequeno. É apenas uma gota no oceano, mas sem essa gota o mar seria 

bem menor”. Para ilustrar melhor o que é e como age no ser humano e os transtornos 

que ela proporciona a cada ser humano, passou um vídeo alusivo ao assunto e 

solicitou a atenção de todos. Lá pelas tantas exclamou: É a nossa pessoa no Vídeo... 

Somos do Círculo de Pais e Mestres de uma Escola de Ilheus – Bahia. Trabalho num 

CAPS na minha Cidade em Porto Xavier e lá veja a desgraça que assola  nossas 

casa, nossas, famílias, na rua, nossos amigo e se estende na sociedade em todos os 

níveis, e não escolhe idade, raça , cor ou posição social. Eu tenho um menino de 9 

anos que me disse: - Tia 20 ou 30 pedras de crack por dia não é nada. No entanto 

nem tudo está perdido.Temos uma legião de jovens que fazem parte do Leo Clube e 

se tivermos lado a lado com eles muito poderemos fazer.Hoje o Óxi que é feito da 

porcaria, da porcaria da cocaína.. A cocaína e a maconha são drogas inocentes diante 

do que está acontecendo. Fez mais uma vez uma pelo veemente e chamou a 

responsabilidade todas as lideranças leonística a abraçarem essa causa. Ontem nós 

tínhamos medo do traficante. Hoje é o traficante que deve ter medo de nós. É hora de 

juntos dizer não às drogas, não tolerar, não experimentar e sim ao tratamento, sim eu 

quero, sim eu vou deixa de usar drogas. Esse deve ser o nosso contra-ataque. A 

nossa família deve estar protegida esse é o papel da Escola e da Sociedade. No 

material distribuído nos mostra como orientar, como tratar. Mostra o perfil do traficante 

nas praças, nas ruas, nas escola seduzindo crianças e jovens. Ele é o maior 

manipulador que existe na face da terra. E o usuário acaba sendo um manipulador de 

primeira qualidade. Vocês nem sabem ou imaginam as estratégias que usam para 

conseguir as drogas. Finalizou: Vocês tem um belo material, divulguem esta 



informações e a lhes agradecerá e espera que isso aconteça. Obrigado pela tolerância 

CL Douglas. O CC CL Douglas disse que a concentração de Assessores 

Especializados estão disponíveis para ajudar. Precisamos enfrentar isso. A CAL 

Nélida é uma especialista na área que nos pode ajudar, juntamente com outros 

profissionais. Passamos a palavra agora a PDG CAL Renate Hass Assessora de 

Oportunidades Leonísticas para Jovens – Coordenadora: Nossa saudação ao CL 

Douglas, colegiado, demais lideranças da mesa oficial CCLL, CALL e LEO. A nossa 

coordenação abrange três Assessorias, tanto para jovens como para crianças. São 

Elas: Assessor Leo do Distrito Múltiplo LD CL Roberto Farias – Dunga. 

Assessora de Intercambio e Acampamento Juvenil – cuja assessora é a CAL 

Vera Frantz; Assessora do Cartaz da Paz PDG CAL Ana Maria Senhorini. Como 

as outras duas assessoras têm um trabalho e as suas funções no Distrito Múltiplo LD, 

vamos nos deter mais no Leo Clube. A Associação de Lions Clubes dá oportunidades 

de trabalhos com Leo Clube em parceria com o seu Lions Patrocinador ou por eles 

próprios com a supervisão do Conselheiro Leo. Outra organização de jovens que a 

Associação tem apreço e o Escotismo. Estamos trazendo um novo programa, já 

distribuído a todos os governadores que se chama: Simpósio Leonístico para jovens e 

crianças cujos temas tratados foram: Drogas, Bulling,e os perigos da Internet. Esse 

programa recebe patrocínio da Associação Internacional de Lions Clubes. 

Naturalmente se recebe o dinheiro e ao fiunal se presta conta. O valor da ajuda é de 

2000 dólares. É preciso correr atrás e nem todos os Distritos ganharão. Os 

governadores ouviram em Satlle o pedido do nosso Presidente Internacional Win Kun 

Tam que a sua terceira meta é a juventude.que precisa cultivar,acalentar e envolver 

mais essa juventude nesse Al 2011/2012 nos afazeres leonísticas e afiliação familiar 

no programa Leãozinho. De 0 a 12 anos; trabalhar com o Leo Clube, dando-lhes 

oportunidade para que adquiram experiências e conquistem a liderança.; Fazer 

parcerias entre o Leo e o Lions Patrocinador e vice-versa. Entrego a vocês outro 

documento que fala sobre o Children First com as  informações das principais 

atividades e premiação. Também é primordial que se dê todo o apoio pra o 

Acampamento eo Intercâmbio Juvenil. Vale a pena muitos jovens buscam essa 

informação. Convido a CAL Joice para convidá-los a participarem do II Conselho de 

Governadores a realizar-se em Chapecó,nos dias 24 e 25 de fevereiro de 2012, 

tendo como local o Hotel Bertaso, já fiz a reserva dos 60 apartamentos disponíveis, 

também já nesse evento a distribuição de folderes. Será uma honra recebê-los em 

nossa cidade e tudo faremos para bem servi-los durante esses dois dias. Obrigado. O 

CC CL Douglas afirmou que os programas a cargo da PDG Renate evoluíram como 

Governadora, pois ela é conhecedora dos assuntos e tem competências para fazer 

projetos e buscar recursos. Quanto ao II CG temos certeza de será muito bem 

conduzido. Teremos agora a apresentação, da assessora de captação de 

companheiros Melvin Jones Cal Tânia Pauleti Hoppe. CC CL Douglas demais 

autoridades da mesa principal CCLL, CALL e Leos. No Distrito LD3 fizemos um 

trabalho na captação de CCLL Melvin Jones de 83 aumentamos 50% e nossa meta é 

chegarmos a l00% através de consórcios de 100 dólares mensais e outro de 50 

dólares para não perdermos nenhum companheiro para não perdermos nenhum 

companheiro devido aos recursos..Todos vocês sabem da importância desse projeto. 

70% da ajuda da Fundação é proveniente da aquisição de Títulos Melvin Jones. 

“Solicito a cada Governador e Presidente de Clube para dêem exemplo adquirindo um 

título Melvin Jiones”. As palavras comovem, mas os exemplos arrastam. ”Com isso 



podemos contribuir na recuperação dos programas: Visão, Diabetes, Drogas. Como 

exemplo cita o nosso Distrito o LD3, com os consórcios em andamento nos próximos 2 

anos todos os meses teremos uma comenda. Quem é Vice-Governador carregue na 

lapela uma comenda de CMJ. Para a aquisição de Título Melvin Jones pode-se usar 

recursos de campanha. Obrigado CL Douglas pela distinção. Mais uma Assesora que 

faz um ótimo trabalho e que deseja fazer      esse trabalho tratem com a CAL Tânia. 

Agora vamos passar a palavra à CAL Vera Reinhardt – Assessora de Lions Quest 

para a sua apresentação. CL Douglas, mesa oficial, colegiado, CCLL, CALL e Leo. 

Tive honra de trazer o Programa Lions Quest para o Distrito Múltiplo LD. O que é? 

Quais os objetivos? Qual é a meta principal: Pois bem, o Lions Quest tem como 

motivação a prevenção contra as drogas, que é uma tragédia cada vez mais próxima e 

que precisamos ser mais efetivos; desenvolver habilidades para a vida. Em resumo: A 

meta é buscar desenvolver habilidades nos jovens para tenham sucesso na vida, na 

sua carreira e se afastar das drogas. Aprender a ter responsabilidade. A comunicação 

entre os jovens que se tornou impessoal. Eles não se falam mais. Nos encontros é 

para beber e usar drogas. Eles não sabem o que fazer na vida. Ele procura saídas. 

Esse programa ajuda a buscar saídas consigo mesmo e na sociedade; Ensina a viver 

sem o uso de drogas. É um programa de muito sucesso. Estamos fazendo um desafio 

para que esse programa único seja adotado em todos os Distritos. O Clube que deseja 

implantar o programa daremos todas as normas de como encaminhar e fazer. É um 

programa simples, e a Associação de Lions Clubes ajuda com 75% para capacitação 

das pessoas que irão tocar esse programa e o Clube promotor com 25%. Na verdade 

quem adotar o Programa Lions Quest deve ter vontade de. Ficarei muito agradecida 

se cada Distrito tenha no mínimo adotado 1 Lions Quest. A minha sugestão seria de 

1+1 como a meta do GMT. Não sei se é o desejo do Presidente Douglas, mas se 

tivermos 9 já fica de bom tamanho. Obrigado. O CC CL Douglas mais uma vez exaltou 

as qualidades da CAL Vera que já há mais tempo vem cuidando desse assunto e foi a 

que implantou o Projeto no Múltiplo LD. Domina a matéria. Tem muito conhecimento, 

vontade e sabe como fazer. A CAL Vera é mais uma especialista que está disponível e 

assim teremos uma grande força no ideal de servir no Leonismo e talvez rever essa 

situação dos jovens que é preocupante. Em sequência o PCC CL Elso chamou o PCC 

CL Paulo Pimpão – Membro da Comissão Editorial da Revista Lions. Assessor 

da Solidariedade Leonística para a sua apresentação: Saúdo nosso presidente 

Douglas, lideranças da mesa oficial, Distinto Colegiado CCLL,CALL e Leos. . 

Manifesto a todos vocês que a Revista e seu editorial foram renovados, graças à 

intervenção e sugestões do Presidente Douglas. Quero dizer que sou um 

representante do distrito Múltiplo LD e todos que quiserem divulgar suas notícias, 

campanhas, trabalhos, sugestões, sempre priorizando os temas de maior repercussão 

na comunidade, divulgando as inovações ocorridas dependem dos governadores. Os 

textos devem ser objetivos, claros e de fácil leitura. A fotografia deve ser de boa 

qualidade. Evitar encaminhar fotos de grupos. Outra sugestão: encaminhem matérias 

de interesse geral como: Diabetes, visão, câncer de próstata. Qualquer outra dúvida 

está à disposição. Agora falei sobre a minha segunda Assessoria: da solidariedade 

leonística: Ela é um ponto de apoio no Sul do Brasil, quando algum Companheiro tiver 

necessidade fora do seu domicílio Hoje já conta com 170 companheiros distribuídos 

no Sul do Brasil ligado diretamente ao 2º Vice-Governador de cada Distrito. Serão 

confeccionados calendários pequenos para serem colocados nas carteiras dos CCLL, 

CALL e LEO com todas as informações: telefone, E.mail e endereços dos voluntários. 



Também para o grande mutirão da Saúde no dia 8 de outubro com mais de 1500 

Clubes e mais de 1 milhão de CCLL, CAL Leo e pessoas da comunidade. Solicitou 

para que usem o material recebido para divulgação e visibilidade desse grande evento 

que será sem sombra de dúvida um exemplo de qualidade e solidariedade do 

Leonismo. Também desejo informar que estive numa palestra em Marechal Cândido 

Rondon no Distrito LD1 com o Governador Leocir Lang onde o Tema era Medula 

Óssea. Trago essa matéria para reflexão para criar o maior banco de Leocemia do Sul 

do Brasil. Acho a idéia muito interessante. Vamos acreditar no nosso presidente, nos 

governadores e nos CCLL e CALL porque o Lions é uma grande ponte de 

solidariedade. Obrigado pela atenção. O CC CL Douglas reforçou o convite de 

participação no dia 8 de outubro. Todos os Lions na rua já que não conseguiremos 

chegar na meta principal.Elogiou a presteza e determinação do PCC CL Pimpão e 

manifestou apoio a idéia do Banco de Medula que é importante e citou como exemplo 

o Banco de Uruguaiana, em parceria com os Hospitais, poder público e os dois Lions 

da cidade. Conta até com uma unidade móvel para captação. Funciona muito bem e o 

leonismo se faz presente nesses momentos em que a solidariedade fala mais alto. 

Com a palavra o PDG CL Denerio Rosales Neumann Coordenador da LCIF do 

Distrito Múltiplo LD para a sua apresentação: Distinto CL Douglas, CCLL e CALL da 

mesa, Colegiado e demais CCll presentes. Como Coordenador de LCIF: Fundação 

Internacional de Lions Clubs DM LD, fui empossado pelo PIP Augustin Soliva e pelo 

Presidente da Fundação Internacional, PIP Eberhard Wirfs  quando da sua visita ao 

Brasil na XII Convenção do Distrito MLC em Araxá  no mês de Maio de 2011, por 

indicação do PCC. Nadir Klein, que pediu afastamento de Coordenador do DMLD. 

Gostaria de saber quantos CMJ estão aqui presentes? Peço que para ficarem de pé. 

Agradeço a estes CMJ, pois com sua contribuição a nossa Fundação Internacional 

conseguiu ajudar as comunidades mais necessitadas ao redor do mundo. Em 3 anos 

como Coordenador no Distrito LD-3, tive a oportunidade de adquirir experiência e 

aumentar os meus conhecimentos sobre o grande trabalho que realiza a LCIF. 

Importância de LCIF ficar mais conhecida, em todos os Distritos que compõe o 

Múltiplo LD. Solicito aos Governadores, que incluam na composição de seu protocolo, 

o Coordenador de LCIF, para assim prestigiar a nossa Fundação Internacional. Seja 

dado o espaço de 15 minutos para que o Coordenador faça uma apresentação da 

LCIF; Que cada Governador indique um Assessor de Captação de CMJ, que 

trabalhará em apoio ao Coordenador de LCIF. CONSORCIO: Formar em seu Distrito 

Consórcios para captação de novos CMJ. Meta 10 CMJ até junho 2012; Número de 

CMJ por Distrito LD-1   81  + 05 = 86; LD-2   93   +01 = 94; LD-3  123  +01 = 124; LD-4  

38    +01 = 39; LD-5  186  +06 = 192; LD-6  165  +07 =172; LD-7   67   + 0  = 67; LD-8  

116  + 0  = 116; LD-9   73   + 0  =73; Total : 963. Essas eram as informações para 

esse evento e nos colocamos à disposição de todos. A LCIF deve ser valorizada pelo 

grande trabalho humanitário no mundo. Devemos aquilo que é feito nos 9 Distritos 

Recebemos 450 mil dólares e enviamos apenas 126 mil dólares. Estamos em débito 

com a Fundação. O Caminho são os consórcios é o caminho. Não digam vou comprar 

um Título Melvin Jones, vou fazer uma doação para receber um pin e uma placa e o 

nome da Associação Internacionl como associado Melvin Jones. Não conheço 

nenhum Melvin Jones que tenha saído do Leonismo. Esses CCLL e CALL têm o 

leonismo no coração e finalizando solicitou uma salva de palmas a todo o Melvin 

Jones presente no evento. Obrigado. O CC CL Douglas reforçou as palavras do CL 

PDG Denério e solicitou aos governadores para que trabalhem esse indispensável 



assunto, pois é através dos CCLL Melvin Jones que a nossa Fundação presta auxílio 

às carências mundiais. Renovar mais uma vez a necessidade assinatura desta 

segunda Sessão Plenária.  Ata da Comissão de Finanças e Auditoria do Iº Conselho 

de Governadores. Convido agora a Comissão Técnica de Finanças e auditoria para 

que apresente o seu Relatório e Parecer.  Aos três dias do mês de setembro do ano 

dois mil e onze, nas dependências do Balbur Plaza Hotel, em Ponta Grossa, reuniu-se 

os membros da Comissão de Finanças, Orçamento e Auditoria do Distrito Múltiplo LD, 

ano leonístico 2011/2012, durante a primeira Reunião do Conselho de Governadores 

do Distrito Múltiplo LD para analisar proposta do Presidente do Conselho de 

Governadores, ano 2011/2012 CL CC Douglas de Mendonça Thompson para a 

criação de um fundo de campanha para apoio à candidatura da CAL PID Rosane 

Teresinha Jahnke Vailatti à 2ª Vice Presidente da Associação de Internacional de 

Lions Clubes, no valor de R$ 10,00 ( dez reais ) por associados integrantes dos Lions 

Clubes que compõem o Distrito Múltiplo LD, a serem repassados até o dia até o dia 15 

( quinze ) de novembro dos anos de 2011 ( dois mil e onze ) 2012 ( dois mil e doze ) e 

2012 (dois mil e doze ) e 2013 ( dois mil e treze ), encerrando em 30 de junho de dois 

mil e treze. Analisando a proposta e as considerações, esta comissão decidiu 

recomendar a aprovação pelo conselho de governadores, ficando os clubes com 

liberdade de eleger a forma de arrecadar esses recursos. Nada mais foi tratado, Eu, 

Carlos André Ferreira Oppa, Secretário, para constar, lavrei a presente ata que vai 

assinada pelos membros da Comissão Presidente: CDG Elvio Casassola, LD7. 

Secretário: Carlos André Ferreira Oppa, LD3. Relator: PDG Celito Schlikmann, LD9. 

Emenda Aditiva: Aos três dias do mês de setembro de dois mil e onze, os membros da 

Comissão de Finanças, Auditoria e Orçamento reuniram-se para analisar a proposta 

de majoração da taxa distrital em 30% apresentada pelo Presidente do Conselho CL 

CC Douglas de Mendonça Thompson. Esta Comissão após a análise de recomenda o 

aumento de R$ 7,00 (sete reais) para RS%8,00 (oito reais) da quota de Clubes do 

Distrito Múltiplo LD a ser repassada a partir do segundo semestre do AL 2011/2012. 

Nada mais tratado lavrei a presente emenda aditiva que está assinada pelos 

integrantes da comissão. Presidente: DG CL Élvio Casassola, LD7. Secretário: DG CL 

Carlos André Ferreira Oppa, LD3 e Relator CL PDG Celito Schlikmann, seguindo os 

trâmites legais o Presidente do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD CC 

CL. Douglas de Mendonça Thompson colocou o parecer da Comissão de Finanças, 

Auditoria e Orçamento em apreciação do Conselho de Governadores do Iº CG e 

depois de discutido, o Presidente do Conselho colocou-o em votação, referendada por 

unanimidade pelos Governadores. Explicou, ainda que valor arrecadado seja colocado 

em conta em separado, administrado pelo Tesoureiro do Distrito Múltiplo LD CL PDG 

José Sbicigo e por essa presidência e caso ao final da campanha houver sobra, a 

mesma será empregada em aquisição de Título (os) Melvin Jones e sorteada (os) 

entre os Distritos do Múltiplo LD, proposta, também, aprovada por unanimidade. A 

seguir o Presidente do Conselho CL CC Douglas colocou em apreciação a emenda 

Aditiva que majora de 7,00 reais (sete) para 8,00 reais (oito) a taxa distrital para o AL 

2011/2012. Depois de breves intervenções dos Delegados a matéria foi colocada em 

votação pelo Presidente do Conselho e aprovada por unanimidade. Ata da Comissão 

Técnica de Finanças e Auditoria do Iº Conselho de Governadores. Aos três dias do 

mês de setembro do ano dois mil e onze, nas dependências do Balbur Palace Hotel, 

em Ponta Grossa, Estado do Paraná reuniu-se os membros da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Auditoria do Distrito Múltiplo LD, ano leonístico 2011/2012, 



durante a primeira Reunião do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD e 

Convenção Extraordinária para analisar proposta do Presidente do Conselho de 

Governadores, ano 2011/2012 CC CL Douglas de Mendonça Thompson para a 

criação de um fundo de campanha para apoio à candidatura da PID CAL Rosane 

Teresinha Jahnke Vailatti à 2ª Vice Presidente da Associação de Internacional de 

Lions Clubes, no valor de R$ 10,00 ( dez reais ) por associados integrantes dos Lions 

Clubes que compõem o Distrito Múltiplo LD, a serem repassados até o dia até o dia 15 

( quinze ) de novembro dos anos de 2011 ( dois mil e onze ) 2012 ( dois mil e doze ) e 

2012 (dois mil e doze ) e 2013 ( dois mil e treze ), encerrando em 30 de junho de dois 

mil e treze. Analisando a proposta e as considerações, esta comissão decidiu 

recomendar a aprovação pelo conselho de governadores, ficando os clubes com 

liberdade de eleger a forma de arrecadar esses recursos. Nada mais foi tratado, Eu, 

Carlos André Ferreira Oppa, Secretário, para constar, lavrei a presente ata que vai 

assinada pelos membros da Comissão Presidente: DG CL Elvio Casassola, LD7. 

Secretário: DG CL Carlos André Ferreira Oppa, LD3. Relator: PDG CL Celito 

Schlickmann, LD9. Emenda Aditiva: Aos três dias do mês de setembro de dois mil e 

onze, os membros da Comissão de Finanças, Auditoria e Orçamento reuniram-se para 

analisar a proposta de majoração da taxa distrital em 30% apresentada pelo 

Presidente do Conselho CC CL Douglas de Mendonça Thompson. Esta Comissão 

após a análise de recomenda o aumento de R$ 7,00 (sete reais) para RS%8,00 (oito 

reais) da quota de Clubes do Distrito Múltiplo LD a ser repassada a partir do segundo 

semestre do AL 2011/2012. Nada mais tratado lavrei a presente emenda aditiva que 

está assinada pelos integrantes da comissão. Presidente: DG CL Élvio Casassola, 

LD7. Secretário: DG CL Carlos André Ferreira Oppa, LD3 e Relator PDG CL Celito 

Schlickmann, seguindo os trâmites legais o Presidente do Conselho de Governadores 

do Distrito Múltiplo LD CC. CL Douglas de Mendonça Thompson colocou o parecer da 

Comissão de Finanças, Auditoria e Orçamento em apreciação do Conselho de 

Governadores do Iº CG depois de discutido, o Presidente do Conselho colocou-o em 

votação, referendada por unanimidade pelos nove governadores. Explicou, ainda que 

valor arrecadado seja colocado em conta em separado, administrado pelo Tesoureiro 

do Distrito Múltiplo LD PDG CL José Sbicigo e por essa presidência e caso ao 

final da campanha houver sobra, a mesma será empregada em aquisição de Título 

(os) Melvin Jones e sorteada (os) entre os Distritos do Múltiplo LD, proposta, também, 

aprovada por unanimidade. A seguir o Presidente do Conselho CC CL Douglas 

colocou em apreciação a emenda Aditiva que majora de 7,00 reais (sete) para 8,00 

reais (oito) a Taxa Distrital para o AL 2011/2012. Depois de breves intervenções a 

matéria foi colocada em votação pelo Presidente do Conselho e aprovada por 

unanimidade. O CC CL Douglas de Mendonça Thompson agradeceu sensibilizado a 

todos pela compreensão e comprometimento, afirmando que enviará o referido 

documento à Convenção Extraordinária para apreciação dos Delegados devidamente 

credenciados.  Com a palavra o Assessor do Distrito Múltiplo Leo LD CL Roberto 

Farias – Dunga. Cl Presidente Dougas, demais CCLL e CALL da Mesa, inclusive a 

nossa querida Rosane, Colegiado do AL.2011/2012. CCLL, CALL e leos.Como é do 

conhecimento da presidência do Multiplo LD, dos Governadores estamos vivendo uma 

fase de transição no Múltiplo Leo LD. Ela se passa após alguns problemas surgidos e 

decididos no Clube de origem. O CL Cleo Nizar foi eleito e aclamado na Conferência 

do Distrito Múltiplo em Chapecó. Por motivos internos no seu Clube: o Lions Clube 

Três Fronteiras de Uruguaiana – RS foi excluído do movimento Leo LD, vagando com 



isso o cargo de Presidente do Distrito Múltiplo Leo LD, ficando a cargo do Comitê de 

Honra do Distrito Múltiplo Leo LD e do Assessor Leo do DMLD resolver esse impasse. 

O Comitê Formado pelos CL Leo Emerson da Cruz do LD8, Diego Piazza do LD7 e 

Bianca Beltrame do LD4 e reuniu, Chamando a assumir o Vice Presidente. CL Le. 

Este declinou ao convite alegando não estar preparado no momento devido a 

compromissos assumidos e inadiáveis para o ano, tanto pessoais como profissionais 

que o impedem de assumir tão importante cargo. Como está previsto em Estatuto do 

Distrito Múltiplo LD, Art: e parágrafo único. que fala que na desistência do Presidente, 

assumirá imediatamente o Vice-Presidente eleito e na recusa deste, o assunto será 

resolvido no Comitê de Honra do Distrito Múltiplo Leo LD, juntamente com o Assessor 

Do Múltiplo Leo LD. Que indicará um CL Leo para assumir a vacância do Cargo de 

Presidente. Sendo assim tenho em minhas mão o Ofício dirigido ao CL Douglas e a 

esse colegiado de autoria do CL Diego Piazza presidente do Conselho de Honra a 

indicação do CL Leo Rodrival Pradella do Leo Clube de Flores da Cunha. Está em 

suas mãos a decisão juntamente com o Colegiado. Pediu se podia prosseguir: Foi-lhe 

dado a oportunidade. Então salientou que era portador de uma carta onde o CL 

Emerson Razier pretende fazer a prestação de contas ao Distrito Múltiplo  Leo LD do 

dinheiro repassado eo Distrito Leo e onde o mesmo foi Gasto. Quero dizer que a 

prestação de conta já foi feita na Conferência de Chapecó, cuja ata deve estar de 

posse do Presidente Douglas com os devidos balancetes devidamente ratificados pelo 

Conselho Fiscal e pelo Assessor do distrito Múltiplo Leo LD. Mas mesmo assim deseja 

colocar alguns gastos importantes: Repasse de 2.000,00 reais a CL Leo Michele 

Rocha do distrito LD4 que representou o Múltiplo Leo LD, o Brasil e o mundo na 

Convenção em Seatlle nos Estados Unidos a primeira e única represente Leo do 

Mundo convidada a palestrar. A brincadeira Leo Lon que arrecadou 800,00. Que 

serviu de ajuda para que alguns CL Leo Fossem ao Folac. Afirmo que esse impasse 

está sendo resolvido a luz dos Estatutos e Regulamento do Múltiplo Leo LD, 

juntamente com o Past presidente Emerson Raiser da Cruz presidente AL 2010/2011. 

Como assessor eu e a Sameli tudo faremos em quaisquer circunstâncias, dando apoio 

irrestrito para essa brilhante idéia do surgimento do Movimento Leoístico surgido em 

1957. Era isso CL Presidente, Obrigado. OCL Thompson retomando a palavra elogiou 

a postura e competência do Comitê de Honra e do Assessor pelo detalhamento 

realizado e tudo na forma da lei e de imediato lei na Integra o ARt. 55, e o parágrafo 

1º. Logo após tendo todos ouvido o relato do Assessor Roberto farias e do arrazoado 

do Conselho de Honra, juntamente com a assessor e o Past Presidente Emerson tudo 

à luz e na forma da lei Coloco em discussão a matéria. Usou a palavra o PCC CL Al. 

2000/2001 Lehmann que disse: posso até estar errado mas a competência é do 

Distrito Múltiplo Leo LD a lei é Clara e se o Rodrival foi o indicado ele éo presidente. 

Não compete resolver esse assunto. O PDG CL Péricles ratificou as palavras do PCC 

CL Jorge Lehmann  e diante das afirmativas o CC CL Douglas concordou e afirmou 

que a responsabilidade é do lions Clube de Flores da Cunha. Quero parabenizá-los 

pela lisa e competência e dizer que este presidente tem um valor moral a resguardar 

não só no Leonismo mas, na minha comunidade e no meu estado e jamais e jamais 

me manifestei em contrário a Lei. Parabenizo mais uma vez o Distrito Leo a 

governadoria do LD4 e ao Clube Três Fronteiras pela atitude digna de não passar a 

mão por cima e jogar o lixo para baixo do tapete. Com isso damos por encerrado esse 

episódio. Como próximo item do programa consta senhor presidente. Depoimentos e 

considerações finais dos Governadores. Vamos em frente: chamamos então o DG CL 



Leocir Lang LD1 para sua considerações finais: CC CL Douglas,Colegas do 

Colegiado, Pid Rosane em serus nomes cumprimento as demais autoridades, CCLL, 

CALL e Leo. Na verdade, ontem nós já colocamos na GMT e GLT as metas que foram 

traçadas para o AL 2011/2012. Passo agora rapidamente algumas fotos das visitas 

que fizemos  aos Clubes com os Presidentes de Região, Divisão e Assessores 

distritais do Distrito LD1,fazendo menção aos trabalhos que estamos realizando. 

Assinei a Carta de Fundação do Leo Clube gralha Azul de Bom Retiro. Estivemos 

presente juntamente com o PCC CL Rigo na Reunião da OAB e outras autoridades 

com a imprensa falada ecrita e televisionada do Paraná: Assunto ANTICOURRUPÇÃO 

promovida pela OAB. No dia 30 damos apoio a RPC. Sem voz é medo. No dia 28 de 

09 haverá um Fórum contra a violência, onde nos faremos presente apoiando essa 

iniciativa partindo de Curitiba e indo para o interior, com a participação de 15 Clubes  

das Regiões A1 e A2. Reunião Festiva em Santa Felicidade sobre a Campanha 

Anticorrupção. Participação no 13º CEDEL em Laranjeiras do Sul onde palestramos 

sobre: Motivação, Liderança e Visão. Iniciado a campanha de plantio de 2 mil árvores 

no Distrito LD1 Compromisso assumido em Sattle. No dia 24/09 limpeza no Rio 

Pitangui, como presença do Leo Clube e plantio de árvores. Realizamos a I RCD com 

a entrega de premiação. Participação na V Edição da Apae em Ponta Grossa. Essa 

Apae tem uma banda que é um espetáculo. 29/09 Participação dos 45 anos de 

emancipação de Assis Chatubiand e lá o Lions Clube servia 650 refeições – Festa 

Italiana – Almoço e Janta de 5º a Domingo e os lucros repassados 100% a Creches do 

município. Parcerias: Plantio de árvores no dia 21/9 em todas as Regiões e Divisões 

do LDl. A nossa meta traçada no GMT GLT é de 150 novos associados,,Fundação de 

3 Lions Clubes e dois Leo Clubes: Gralha Azul,e mais 1 em Marechal  Cândido 

Rondon.Entregamos um KIT orintativo para os 54 Clubes do Distrito. APOIANDO O 

Dis mundial da Saúde no dia 8/10 e o Programa sobre Diabetes do DR Hippy que será 

entregue em todos os Clubes. Consórcio Melvin Jones. Coleta de Sangue para doação 

de Medula Óssea em parceria com a secretaria da saúde, hemocentro e hospitais. E o 

nosso Lema é: Lions preservando Vidas. Divulgar a marca Lions- Adesivos nos carros, 

pin na lapela. Se somos a melhor Organização Mundial porque  ter vergonha de usar o 

Pin que á a marca Lions. Somos uma equipe muito grande na certeza de que seremos 

vencedores. Fez no ato a entrega do seu relatório de governador ao CC CL Douglas. 

Este por sua vez agradeceu. Em sequência vamos ouvir o depoimento do DG CL 

Elisbão Isvaldir Antunes do LD5. Como já foi antecipado que o tempo é curto, vou 

saudar o CC CL Douglas, a PID Rosane e os Colegas do Colegiado em seus nomes 

extensivos aos CCLL, CALL e Leos. Disse: Somos pessoas especiais, preparadas 

para enfrentar os desafios quanto maior forem as adversidades. Agradeceu ao distrito 

LD5 e ao Lions Internacional pela Oportunidade. Acredito que a criança é o sol que 

ilumina o nosso futuro e iluminando o caminho do Serrvir. O CC CL Douglas Também 

Acredita e o seu Lema é ACREDITO  que o nosso Distrito LD5 e o Múltiplo LD terá a 

primeira Mulher  na Pessoa da PID Rosane Presidente Internacional. Acredito nos 

CCLL, CALL e LEO numa união fraterna do nosso Distrito e acima de Tudo 

ACREDITO NO LEONISMO fazendo a alegria de Viver..Para encerrar minhas 

humildes palavras apresento para vocês a Canção: Liberdade e Inteligência. Obrigado. 

Agora teremos as considerações do DG CL Carlos André Ferreira OPA. Distrito LD3 

CL Douglas, querida Rosane, nossa futura presidente Internacional, Colegas do 

Colegiado, CCLL,CALL e Leos. CL Douglas em síntese vou apresentar o que 

realizamos frente ao Distritoo LD3 Logo na volta da Convenção Internacional de Sattlle 



fizemos a nossa primeira Reunião com todos os Assessores e os Vice-governadores 

onde traçamos as metas para o AL 2011/2012. Valorização dos Clubes;Plantio de 

árvores meta Internacional;Valorização das crianças e Jovens;  Crescimento dos Lions 

no LD3; Programa Lions Em ação – Programa que distibui material escolar aos 

carentes; No dia 23/07 tivemos o nossa I Reunião do Conselho de Governadores em 

São Gerônimo com a presença de 46 Clubes e 205 pessoas, tendo como palestrante 

do Evento o PCC CL Rigo; Estabelecemos ações na fundação de novos Clubes de 

Lions e de Leos. Inauguramos o novo Informativo na Internet para divulgar todas as 

ações do Distrito LD3. COPCAR em Capão da Canoa – Programa que cuida das 

crianças em Risco – Parceria com o Ministério Público, Secretaria da Educação e 

Lions Clube de Capáo da Canoa. Recebemos a doação de 40000 agora precisamos 

plantá-las. Obrigado CL Presidente. Teremos agora em sequência a apresentação do 

DG CL Luiz Osvaldo Wagner LD2 CC CL Douglas, PID Rosane, Colegas do 

Colegiado, CCLL,CALL e Leos. Estamosa muito confortáveis com o Lema do 

presidente Internacional: EU ACREDITO. Acreditamos em Deus e na fraternidade da 

família Lions. Assumimos 2 projetos: 1. Sustentabilidade. Estamos usando só papel 

reciclado Lançamos o prjeto Plantio de árvores e o cuidado para mantê-las vivas e 

crescendo 2. Harmonia e motivação no Clube. Sempre há um grupo que faz tudo e 

outro que ainda não se motivou. Consórcio Melvins Jones e no I RCD entregamos a 

comenda ao mais novo CL Leão do Mundo e finalizando passou o vídeo de Toni 

Mellendez com o objetivo de mostrar que nada é impossível quando se tem um grande 

sonho. É só querer. Obrigado Presidente. Vamos ouvir agora o DG CL Eugênio 

Schoffen LD4. CC CL Douglas, Pid Rosane, Colegiado, CCLL, CALL e Leos.  

Acredito que Distrito Múltiplo LD vai revolucionar o Leonismo no mundo junto com Win 

Kun Tam, pois temos a nossa grande estrela que vai brilhar no Céu e o infinito do 

Mundo com a primeira mulher presidente Internacional de lions Clubes. Esse é o 

grande motivo que nos motiva a crescer e melhorar cada vez mais o voluntariado do 

amor .Síntese:No dia 15/7 realizamos os I RCD em Cerro Largo o maior de todos os 

tempos. Palestrante Oficial CL Tosihiro Ida. No dia 16/7 tivemos a primeira reunião da 

Região C patrocinada pela CAL Isabel Cistina do Lions Clube Universitário de Santo 

Ângelo com a Presença dos presidentes da Divisão C1 CAL Isabel Kemper e C2 CL 

João Alberto Cassol. Esteve presente o Governador, o CL Tosihiro, o PDG CL Lena 

Assessor GMT e lá foi lançada a meta de 100 novos associados até o II RCD em 

novembro. Visitamos 28 Clubes; Na visita ao Lions Clube de Quaraí fizemos uma 

irmanação em Artigas com o Governador do Distrito J1. Participação efetiva no 

acampamento Juvenil em Parceria com o Distrito LD2 com o CL Wagner; Metas: 

Incentivo a Fundação de novos Lions e Leo; Estimulo ao aumento e conservação de 

associados; Conscientização acerca de drogas; Preservação do Meio Ambiente; Apoio 

aos Leo Clubes. Nosso Lema: ACREDITE. Você pode mais e nós acreditamos no 

potencial de Lions e Leos. Obrigado.  CC CL Douglas como não há mais nenhum 

governador a se pronunciar, convido a Cal Margareth para fazer a Oração pelo Brasil. 

Ó Deus Onipotente, princípio e fim de todas as coisas, infundi em nós brasileiros, a 

amor ao estudo e ao trabalho, para que façamos de nossa Pátria, uma terra de paz, de 

ordem e de grandeza. Velai, Senhor pelos destinos do Brasil. Assim Seja! Com isso 

encerro essa Segunda Sessão Plenária mantendo aberta a Reunião do Conselho de 

Governadores pois caso haja necessidade para algum assunto a ser ainda discutido 

na Convenção especial possa ser feito. Desejo a todos um bom almoço e o retorno às 

14 horas para darmos início a Convenção Extraordinária. Saudemos o Pavilhão 



Nacional com uma salva de Palmas. Nada mais havendo a constar lavrei a ata que 

após julgada aprovada e julgada fiel será assinada por mim e pelo Presidente. 

 PDG CL Luiz José Lena   CC CL Douglas de Mendonça Thompson 

          Secretário      Presidente.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 


